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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

    ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA    COMUNALE 
 

Seduta del 24/11/2005        N.     345 
 

OGGETTO: 
 PATROCINIO ED EROGAZIONE CONTRIBUTO AL GRUPPO CULTURALE 
''AMANTI DEL PRESEPE''. 
  

L'anno duemilacinque  , addì ventiquattro   , del  mese di novembre, alle ore 13,00, 
nella sala delle adunanze del Comune di Ischia, si e riunita la Giunta Comunale, 
convocata nelle forme di legge. 
Presiede l’adunanza BRANDI GIUSEPPE, nella sua qualità di SINDACO. 
 
Sono presenti gli Assessori Comunali: 
 

ASSESSORI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
BARILE ANTONIO                                    X      
MATTERA RAFFAELE                                  X      
CONTE DAVIDE                                              X 
CUOMO CATELLO                                     X      
DE VANNA MARIAROSARIA                                     X 
TRANI GIULIO                                      X      
PICA FEDERICO                                     X      
 
  
 
Assiste il Segretario Generale AMODIO GIOVANNI. 
 
 Il Presidente, dichiarata aperta la seduta, invita gli intervenuti a deliberare 
sull’argomento in oggetto. 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che il sig.Cocule Vincenzo, nella qualità di rappresentante del gruppo 
culturale “Amanti del Presepe” con nota acquisita al Protocollo Generale dell’Ente in data 
7 novembre 2005 al n.26819, ha fatto richiesta di un contributo spese per la realizzazione 
in prossimità delle feste natalizie del tradizionale presepe; 

CONSIDERATO che l’Associazione apporta un notevole contributo alla diffusione 
delle tradizioni artistico – culturali del nostro Comune; 

CONSIDERATO, altresì, che l’Associazione, per poter realizzare dette iniziative, 
sostiene costi onerosi che riescono ad essere coperti solo da coloro che ne fanno parte; 

RITENUTO assentire all’erogazione di detto contributo, in quanto il gruppo è 
costituito da giovani animosi di voler mantenere vivo l’amore per le semplici tradizioni; 

VISTI i pareri espressi ai sensi dell’art. 49 del D. L. vo 18.08.2000, n. 267;  
AD unanimità di voti resi nelle forme di legge; 

  
D E L I B E R A  
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Per quanto espresso in narrativa anche se materialmente non trascritto:  
- Erogare un contributo in favore del gruppo culturale “Amanti del Presepe” pari ad €  
700,00; 
- Dare atto che la spesa complessiva prevista trova copertura finanziaria sul capitolo 1085         
del bilancio del corrente esercizio finanziario; 
- Allegare al presente atto, a che ne formi parte integrante e sostanziale, il prospetto 
riepilogativo dei pareri espressi ai sensi del d. lgs. n. 267/2000; 
- Dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, con votazione separata ad esito 
unanime, ai sensi del 4° comma dell’art. 134, del D. L. vo 18.08.2000, n. 267.                                     
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Del che il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
 BRANDI GIUSEPPE  AMODIO GIOVANNI 

  
 
 
RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi 
dal  
 
IL MESSO COMUNALE 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 

 
 
CONTROLLO PREVENTIVO DI LEGITTIMITA’ 
 
La presente delibera, in conformità del disposto di cui all’art.125 del D.L.vo 18-08-2000, n.267; è stata 
comunicata ai capigruppi consiliari contestualmente alla pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale, con 
nota Prot. N. _________ del ____________________ 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 

 
 
ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il   
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 

 
 
TRASMISSIONE AL DIFENSORE CIVICO ESITO CONTROLLO AL DIFENSORE CIVICO 
 
La presente deliberazione è stata trasmessa al Difensore 
Civico in data ______________ Prot.N.______ ai sensi 
dell’art.127 del D.L.vo 18-08-2000, n.267. 
 
                                     IL SEGRETARIO GENERALE 
                                        AMODIO GIOVANNI 

 
Verbale N.______ del __________ Prot.N._______ 
- la delibera è legittima 
- - la delibera è illegittima avendo riscontrato i seguenti 

vizi: 
- _________________________________________  
-  
                                    IL SEGRETARIO GENERALE 
                                       AMODIO GIOVANNI 
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